Verslag Gien, Cahors, St. Vincent en Auby:

In de week dat de klucht over Griekenland zijn hoogtepunt bereikte en dat voor mij duidelijk werd dat Nederland de geleende tientallen miljarden nooit meer terugziet kreeg ik via de mail een reactie van Izaäk de Rijke. Izaäk die net als Bram Beekman in vroegere tijden geweldige notulen en jaarverslagen wist te produceren als secretaris van onze vereniging. Izaäk had een opmerking over mijn toegepaste grammatica wat betreft het vervoegen van het werkwoord “vinden” en gaf dit op een ludieke manier aan. Abusievelijk maar wel consequent schreef ik:  Ik vindt dit en ik vindt dat (Bla bla bla). Vindt is in deze vervoeging dus zonder “t” en dat had Iz. goed gezien.  
Ik vertelde dit onder het eten aan de rest van mijn gezin en moest toen eerst maar weer eens uitleggen aan dochterlief dat Izaäk de schoonvader is van Jacco Schroevers, de voorzitter van onze voetbalvereniging. Voorzitter van de voetbal, dat is toch ome Saal? Nee, een paar jaar al niet meer. O, wist ik niet. Jacco de Nooijer van de duiven? Nee, Jacco Schroevers. Ken ik niet geloof ik. Dat soort hoogdravende conversaties dus.
Meestal reageert er niemand als ik wat ga vertellen zodat ik maar wat in het luchtledige loop te verkondigen maar deze keer was het mijn dochter die aangaf dat ze dat van die onterechte “t” ook al had opgemerkt.

Enkele weken geleden had ze na lang aandringen ook eens een “Krabbel” gelezen en na het lezen vroeg zij of ik aandelen had in een Kommafabriek (de humor heeft ze van haar moeder).

Ze gaf aan dat het veelvuldige gebruik van komma’s in mijn teksten bizar, ongehoord, misdadig en volkomen onterecht was. Na mijn vlammende weerwoord dat niets met het eigenlijke vraagstuk te maken had en ging over vieze voetbalschoenen, rondslingerende kleren, doucheventilator op een te lage stand, niet gestofzuigde auto, slecht afgesloten zolderluik, verdwenen telefoonoplader en meer van dat soort zaken had zij echter gedacht: Zoek het ff  (even) lekker uit met je amateuristische schrijfpogingen, ouwe zeiksnor! 
Als ik een vorige “Krabbel” teruglees moet ik altijd constateren dat er buitenom grammaticale fouten die ik niet kan ontdekken omdat ik ervan uitga dat het geen fouten zijn ook nog andere tekstuele fouten in zitten. Je wordt zogezegd een beetje tekstblind van je eigen tekst. Ik ben bang dat het op het duivenhok niet anders is. Ook daar wordt je een beetje bedrijfsblind en zie je bepaalde zaken over het hoofd of je ziet ze wel maar doet er niets mee.

Gert Jan Beute noemt het “zesjes mentaliteit”. Ondanks dat ik behoorlijk perfectionistisch ben ingesteld moet ik erkennen dat ik er ook wel last van heb. In het begin van het seizoen worden de puntjes nog wel op de “i” gezet en wordt alles nauwlettend en kritisch in de gaten gehouden. Na een aantal vluchten en dan zeker bij tegenvallende vluchten verslapt de drang naar perfectie terwijl tegenvallende vluchten juist het tegenovergestelde zouden moeten bewerkstelligen.
Het is een eigenschap waar topmelkers geen last van hebben denk ik en in dat licht bezien noem ik hier de namen van Gijs Baan, Joost de Ridder, Koen Minderhoud en Jo Melis. In hun voetbaljaren toppers en ongelofelijk fanatiek en dat zie je, zonder anderen tekort te doen, terug in hun prestaties met duiven.
De drang om de beste te willen zijn is natuurlijk een must om in de duivensport te slagen. Andere factoren zoals tijd, geld en mogelijkheden moeten dan ook wel voorhanden zijn want anders wordt het een moeilijke missie. Over moeilijke missies gesproken wil ik eerst het slechte nieuws van afgelopen weekend maar behandelen want dan hebben we dat maar gehad. U begrijpt dat ik het dan over de jonge duivenvlucht wil hebben. Het vluchtverslagje van deze vlucht volgt nog verderop in deze “Krabbel” maar eerst wil ik nog wat kwijt over hoe ik deze vlucht ervaren heb.
Een vroege lossing nadat eerst nog gerept werd over inversie in België die als deze er is geweest dan wel heel snel was opgelost. Er zijn denkelijk een groot aantal coaches die de kreet inversie en wat het in zou moeten houden voor kennisgeving aannemen en het flauwekul vinden. Ik geloof wel dat inversie de oriëntatie parten speelt al ben ik mij bewust dat ik weinig tot geen recht van spreken heb over duivensport gerelateerde zaken gezien de verschrikkelijke slechte prestaties van de afgelopen weken op “ons” hok. In ieder geval werd het wederom een ongelofelijk moeizame vlucht voor de jonge duiven. Kwamen die afgelopen woensdag bij degene die had meegedaan aan de opleervlucht nog goed thuis in regen en wind, zaterdag was het bar en boos met grote verliezen zodat het jonge duivenseizoen voor velen na twee vluchten al mag worden beschouwd als een mislukking. Of de Oostenwind of atmosferische omstandigheden door deze wind, kruislossingen of weet ik wat meer debet aan deze verliezen is geweest kan ik niet verklaren maar het was weer de moeite. Zelf waren wij, of was ik, onder druk van “ik weet niet precies wat” ook zo dom geweest om bijna alle jonge duiven in te korven met het gevreesde resultaat…
Zaterdagavond werd ik door Jacco de Nooijer met wie ik na de vorige “Krabbel” een nog vriendschappelijkere band heb opgebouwd geattendeerd op een item op duivenmarktplaats dat ging over de “Pestkopbacterie”.
Ik had een deel van dit artikel al eens gelezen op de site van Peter Boskamp en dat is een van de duivendokters in ons land. Jacco vermelde via de App dit artikel naar aanleiding van mijn opmerking aan zijn adres dat ik niet meer kon bevatten wat er de laatste weken op ons duivenhok aan de hand was. Met ons duivenhok bedoel ik voor degene die dit niet weet het hok van jeugdlid Martin Meulmeester. Na een start die er aanvankelijk nog zeer veelbelovend uitzag worden we de laatste weken geconfronteerd met iets wat ik niet kan verklaren. De oude en jonge duiven zien er ogenschijnlijk prima uit en trainen zeer behoorlijk. Het lukt de duiven echter niet meer om thuis te komen met afgelopen zaterdag als regelrecht dieptepunt. Dit was nu precies wat de symptomen van deze “Pestkopbacterie” waren. Duiven die er keurig uitzagen maar onmachtig waren om te oriënteren. De naam die ze voorlopig aan deze onbekende bacterie gegeven hebben nodigt uit tot het kijken naar de datum die bij het artikel staat vermeld en als deze op 1 april had gestaan zou je denken aan een grap. Niets is minder waar want de bacterie is prima onder een microscoop te zien. U moet het maar eens opzoeken op het internet. Het is nu voor ons te laat om te laten onderzoeken of wij in het bezit zijn van deze bacterie.
Tot het moment van schrijven is de helft van onze jongen nog niet op ons hok teruggekeerd en mist er ook nog een veelbelovende jaarling van Gien. We hebben er dit seizoen werkelijk alles aan gedaan om de jonge duiven perfect voor te bereiden. Ze waren als door een ringetje te halen en het zag er allemaal zeer positief uit. Daar is nu helemaal niets meer van terug te zien en de aanblik op de jonge duivenhokken nodigt uit tot een spontane huilbui. Dat zal niet alleen bij ons het geval zijn.
Ook de oude duiven bakten er helemaal niets van op de midfondvlucht vanuit Gien. Het resulteerde bij mij in nog maar eens een volledig verpeste zaterdag en een gemoedstoestand die tot gevaarlijke dingen zou kunnen leiden. Omdat ik van ellende toch niet wist waar ik moest kruipen ging ik maar in op het verzoek van vrouwlief om naar “de Piet” te gaan en aan het Veerse Meer trof ik al snel een lotgenoot die er niet veel beter aan toe was dan ikzelf. Ondanks de waarschuwing van mijn vrouw aan zijn adres om mij met rust te laten kwamen we toch weer in gesprek over de ellendige vluchten op onzer beide hokken.
“Je schrijft beter dan dat je met duiven speelt” was zijn afscheidsgroet. Bijna wilde ik een strandstoel naar zijn hoofd gooien maar gelukkig kon ik mij inhouden en dat is ook een vermelding waard. (zonder “t” volgens mij) 
Bij aankomst op de “Costa del Piet” had ik al een bestuurder van een auto gered door deze met een oerkreet te bewegen zijn auto tot stilstand te brengen. Hij had de auto met de voorbumper in een paaltje geboord en was net op weg de hele zijkant van zijn vrij nieuwe wagen te vervormen. Met kunst en vliegwerk kregen we de auto van het paaltje af en de middag van het gezin was danig verziekt getuige de uitlatingen van manlief die zichzelf (terecht) en vrouw en kinderen (onterecht) trakteerde op een geweldige scheldkanonnade die ik hier maar niet zal herhalen. 
Mijn stemming was er nog veel slechter aan toe en dat herinnerde mij aan een uitspraak van een collega melker die de volgende woorden sprak: “als het niet gaat met de duiven voelt het net alsof er iets heel ergs in je familie of vriendenkring heeft plaatsgevonden”. 

Slot van het liedje van de afgelopen weken is dat bij menigeen het aantal gekweekte duiven van 2015 tot de helft is gereduceerd en ik vraag mij af of er nu niet eens iemand met een wijs besluit kan komen om aan deze onzin een eind te maken. Mocht straks blijken dat de verliezen op de natoer stukken minder zijn lijkt het toch vanzelfsprekend dat er een vliegprogramma wordt gemaakt waarin de jonge duivenvluchten later starten en de liefhebbers simpelweg niet meer in de verleiding kunnen komen om het jonge spul eerder voor de leeuwen te werpen. Natuurlijk is het eigen verantwoordelijkheid maar u weet net zo goed als ik dat als er vluchten op het programma staan je mee wilt doen. De meesten onder ons kunnen niet het geduld op brengen om te wachten. Mochten de verliezen tijdens de komende natoer hetzelfde schrikbarende beeld geven dan hoeven we deze discussie uiteraard niet aan te gaan. Dat zou dan wijzen op een structureel probleem in de oriëntatie dat elk jaar nog erger schijnt te worden bij bepaalde weersomstandigheden.
Nogmaals; ik heb geen enkel recht van spreken en ik ben degene die nog het hardst moet lachen om mijn totale onmacht om de duiven simpelweg thuis te krijgen (laat staan nog een vroege prijs te laten vliegen). Dit lachen om mijzelf is dan wel de bekende “als een boer die kiespijn heeft” lach en wie mij kent weet hoe ongelofelijk de pest ik er over in heb dat het zo gaat zoals het de laatste weken gaat.  
Vrijdagmorgen 06.45 uur en in het zuiden van Frankrijk klonk een fluit om de manden te openen voor de Z.L.U. vlucht vanuit St. Vincent. Weeral een klassieker op het programma van de ochtendlossingen en zoals ik vorige week voorspelde met een wind uit de Oosthoek. Dit zal de Zeeuwse liefhebbers als muziek in de oren hebben geklonken en de spanning bij menigeen zal parallel gelopen hebben met het temperatuursverloop van afgelopen vrijdag.
Naarmate de dag vorderde en de meldingen vanuit Frankrijk weg bleven moest toch gevreesd worden dat er in Zeeland deze avond geen duiven zouden arriveren. Maar dan hadden we eventjes buitenom de “Beul van Aardenburg” gerekend. Frederik Leliaert draaide om 21.52 uur een duif van deze vlucht en na een spannende nacht en nog spannendere eerste uren van de zaterdagmorgen kon onze App collega zich de Nationale overwinnaar noemen van St. Vincent 2015!

In onze vereniging is het de Comb. Dingemanse die een sterk seizoen tot dusver bekroont met de eerste verenigingsduif die goed is voor de 80e  prijs Nationaal. Ook hun tweede duif volgde al snel zodat het slag rap dicht kon bij Kees en Leo. Na de zoveelste aanpassing aan het hok, nu op advies van Martin van Zon en Reind  Breman lijkt het lek wat de gebroeders jarenlang kopzorgen bezorgde nu boven water te zijn getuige de mooie prestaties die na de verbouwing worden geleverd.
Tijdens ons gesprek waarbij Leo en Kees mij niet om beurten maar tegelijkertijd van informatie voorzagen kwam het fanatisme van beiden bovendrijven. Ondanks dat ze hun beide duiven al in klok hadden stonden ze samen nog gespannen te kijken of er op het hok van vader Jan D. ook een St. Vincent duif zou vallen. Je moet er wat voor doen aldus Kees die dagelijks rond half zes            s ’morgens  in het hok te vinden is. Inderdaad en je moet er nog meer voor laten! Leo pendelt dagelijks heen en weer van huis naar de Noordwal en is tijdens het Z.L.U. seizoen vaker hier te vinden dan thuis. ik zie Marja (zijn vrouw) die mij niet tegen zal spreken op dit punt al hoofdschuddend en misprijzend dit stukje lezen.
Hopelijk tot ziens! riep Kees mij nog na en inderdaad zou dat best eens kunnen want we hebben nog een paar Z.L.U. vluchten voor de boeg. Laat het dan maar op een vrijdagavond zijn want een biertje om half negen ’s morgens is zelfs  voor mij net iets aan de vroege kant ondanks dat je met de gebroeders zeer gezellig een paar flesjes kunt doen!
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Kobus Siereveld vinden we terug op de 145e plaats en Klaas v/d Graaff bezet de 209e plek bij de eerste 250 Nationaal St. Vincent. De volgende vlucht op de kalender is Marseille en als ik het juist heb werd deze vlucht vorig jaar gewonnen door Jan Polder uit Middelharnis met zijn “Annemarie” De Sjonnies hebben er een liedje over gemaakt.
De overnachtvlucht vanuit Cahors werd in de vereniging gewonnen door Hannes en Ronnie van Belzen die hiermee hun eerste vluchtoverwinning van het seizoen behalen. De “183” viel zaterdagmorgen om 10.16 uur op de plank en verslaat met 2 meter per minuut Kobus Siereveld. De plaatsen 3 en 4 zijn ook voor Ronnie en Hannes. In het Samenspel wint de duif de 3e plaats en Provinciaal vinden we de “183”terug op de 26e plek.
50 % voor Joh. van Belzen en Zoon en Jan Crucq. Er waren in totaal 54 duiven ingekorfd in de vereniging op deze overnachtvlucht. 39 duiven van negen liefhebbers van p.v. de Voorwaarts waren ingekorfd. Slechts drie man wisten de prijzen te verdelen zodat er 6 man onderdoor zat…
De winnende duif komt van vaderskant uit een kruising van duiven van Jo Melis x Gebr. Dingemanse. Van moederskant is de duif van het soort Gebr. Herbots. Ik zag ook de “Olieboer” nog in de afstamming staan en deze duif had ondanks een oliebadje in zijn jeugd nog een zeer glansrijke carrière als vliegduif.  
Het is mooi duivenhouden daar in de keurig verzorgde tuin en de accommodatie ziet er schitterend uit. Na de melding dat ze de winnende duif hadden gedraaid ben ik maar snel naar de mannen gegaan die al jaren in de top van de Zeeuwse duivensport vertoeven en hier dan ook geen verdere introductie behoeven. Ten eerste ging ik om een foto te maken en ten tweede omdat het geen straf is om daar langs te wippen. Vervelende bijkomstigheid bij een bezoek aan Hannes en Lenie is wel de aanwezige hond die als hij mij in de smiezen heeft een kei voor mijn voeten legt die ik dan weg moet schoppen. Op zich geen zware beproeving ware het niet dat deze vriendelijke huisvriend werkelijk van geen ophouden weet en een uur en diverse flesjes bier later nog steeds met die kei komt aanzeulen. Die hond is een goed voorbeeld van de aanhouder wint en als duivenliefhebber moeten we daar maar een voorbeeld aan nemen al valt het mij de laatste weken erg zwaar.
Samenspeloverwinnaar op Cahors werd Loek Waasdorp uit Domburg en de tweede plaats is voor Gijs Baan die net als de bovengenoemde hond ook van geen ophouden weet dit jaar en dat is een groot compliment! 
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             Ronnie en Hannes van Belzen, winnaars overnachtvlucht Cahors.

Op naar de winnaar van de jonge duivenvlucht dan maar en dat is voor een ieder en in niet in de minste plaats voor hemzelf toch wel een regelrechte verassing want het is de “Zware Fondman” Martin van Nieulande die deze eer voor zich opeist. 

Martin heeft de opsteker van vorige week wat te letterlijk genomen want als we in het Oudedorp nu ook al vluchtjes van 127 kilometer gaan winnen weet ik het niet meer.
Zoals ik vorige week al over Martin schreef is hij een coach die goed over de sport nadenkt en het hele seizoen zo afstemt dat er genoeg ruimte over blijft voor zijn gezin. Die ruimte plant hij dan wel zo in dat hij toch zijn favoriete vluchten kan spelen en ik moet zeggen dat hij daar erg inventief in is zonder dat zijn vrouw het doorheeft. Waarschijnlijk heeft zij hem wel door maar laat hem maar een beetje begaan omdat Martins intentie altijd goed is!
Deze planning is er ook de oorzaak van dat Martin zijn jonge fondduiven op de jonge duivenvluchten speelt omdat hij tijdens de natoer op vakantie is. Verliezen van jonge duiven kent Martin eigenlijk niet al gebeurt er bij hem ook wel eens iets dat onverklaarbaar is en zo miste hij afgelopen woensdag na het uitlaten plotsklaps zeven jonge duiven van het hok. Na het uitlaten woensdagmorgen ontbraken er s ’avonds dus nog 7 van de 15 duiven die later nog wel terugkeerden als ik het goed heb begrepen maar niet mee konden op de vlucht van afgelopen zaterdag.
Het winnende duivinnetje met ringnummer 5-1747347 is geboren in februari en heeft in de stamboom duiven van Arjan Beens waar Martin in 2008 via een internetverkoop wat heeft aangeschaft. Ook de soort van Rini Vermaas zit in de stamboom en daar haalt Martin de laatste jaren regelmatig wat bij.

Martin deelde mij mee dat hij deze, voor hem toch wel bijzondere, prestatie op wil dragen aan zijn goede vriend en verzorger wijlen Jan Jansen die jarenlang een helpende hand in de verzorging van de duiven is geweest en uitgerekend deze week een jaar geleden op 78 jarige leeftijd overleden is. Jan had het geweldig gevonden om op een jonge duivenvlucht de overwinning te pakken aldus Martin.  
Op de foto, misschien wel een Selfi omdat ik vanwege onenigheid over de reiskosten voor de “Krabbels” niet meer buiten het dorp kom, zien we Martin nog nagenietend van zijn overwinning.
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De laatste vlucht van dit overvolle vluchtweekend was de midfondvlucht vanuit Gien. Gelost om 06.45 uur en een verwachte vluchtduur van zo’n 5 uurtjes voor de eerste duiven. Acht minuten voor twaalf werd via de groepsapp de eerste duif gemeld bij Bennie en Miranda maar die wordt in de overvlucht geklopt door de “752” van Joop en Kees van Belzen. Dan is het wachten op het uitprinten van de klokken want dan komt er wat betreft de uitslag pas zekerheid mede door het feit dat er op vitesse - en midfondvluchten altijd rekening gehouden moet worden met de gegevens die uit de module van Wim Segboer rollen. Ook op deze vlucht is dit niet anders en zien we Wim als vluchtoverwinnaar op deze laatste midfondvlucht van het seizoen 2015. Ook de plaatsen 4,5,7,8 en 10 worden door Wim bezet en met 17 van de 27 ingezette duiven in de prijzen kan Wim terug kijken op een geweldige vlucht. 50% of meer voor Wim Segboer, Comb. de Ridder, J.D. Schroevers, Cees Schroevers, Han van Belzen en Jordi van Belzen. De winnende duif van Wim is wederom een duivin en wat dat betreft heeft Wim het spelen met duivinnen ook aardig onder de knie. Het duivinnetje behaalde ook al o.a. een 17e plaats op Roye zag in de vogelvlucht. Het was de derde vluchtoverwinning voor Wim Segboer dit seizoen en hij kan zich nu langzamerhand gaan opmaken voor de navluchten waar hij vaak ook genadeloos weet uit te halen met zijn duiven. Wim is een van de weinigen die zich niet heeft laten verleiden tot het spelen met jonge duiven tot nu toe en heeft straks een frisse ploeg aan de start terwijl bij de meesten onder ons de jonge vliegploeg na twee vluchten al tot de helft is gereduceerd. Samenspeloverwinning voor Gijs Baan (!) en op de tweede plaats Comb Wielemaker. De top duif van Bram en Tom Beekman maakt het podium vol op deze vlucht.
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Wim (2e van links) viert de overwinning met een glas wijn. De stemming lijkt bij zijn tafelgenoten na de verliezen bij jonge duiven enigszins bedrukt. J.J. Siereveld heeft last van de zon en heeft plaatsgenomen onder de parasol.
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