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          3e Midfondvlucht vanuit Fontenaye sur Eure op 30 mei.

          Aantal duiven in concours: 271.
                                      Winnaar: Comb.Wielemaker met duif NL14-1115980



     Snelheid: 1490,621 m/pm






opa Krijn, wat is ie trots!!!!!


         
Omstandigheden waarvan je denkt, kan nooit, hier in Oost-Souburg een provinciale vroege duif klokken met deze harde westenwind. Een verkeerde gedachte blijkt want, evenals Koen vanuit Sens, lukt het de Comb. Wielemaker nu ook om tussen al het geweld uit het Oosten fraai in de provinciale top te eindigen. Met zowaar 22 meter voorsprong wint hun als derde getekende jaarling krasdoffer NL14-1115980 op sublieme wijze de eerste in de vereniging, de eerste in het Samenspel en als klap op de vuurpijl ook nog de zesde provinciaal tegen 4136 deelnemende duiven.

De overwinnende duif, die als jong ook al goede presteerde, doet het meer dan goed vertelt Krijn, die samen met zijn dochter Karin de Combinatie vormt. Met tot heden toe 3 prijzen, met o.a.  Roye 25/1376, St. Quentin 104/1433, Peronne 65/58  en dan nu de eerste, is het één van zijn betere weduwnaars. Zowel de vader als de moeder hebben 100% Belgische genen. De vader B11-6115565, in 2011 gekocht op de hokkenshow, is afkomstig van Johan de Belser en is een kleinzoon van de beroemde “Kaasboer” van Gaston v.d. Wouwer. Zijn moeder NL 11-3014856 is een kruising van duiven van Gaston van de Wouwer en Flor Engels. Het zijn duiven waarmee de Combinatie tot heden toe opperbest presteert! 

Nogmaals van harte proficiat en op naar de volgende overwinning.

Goede prestaties deze week: Comb. Beekman met 5 van de 8 in de prijzen, Gijs Baan met 10 op 22, Joshua Hoek 5 op 11, Comb. Antheunisse  8 op 17 en de Comb. Wielemaker met 8 op 16.

Volgende week staan Roy en Argenton op het programma.

Allen succes gewenst!

