Vluchtverslag Roye:

In de week van nog meer Olympische spelen met daaraan gekoppeld successen en teleurstellingen stond de derde navlucht op het programma. Relatieve rust voor de vrijwilligers in de verenigingen met maar een vlucht en dat is toch wel eens lekker in de vakantieperiode. Roye was de losplaats en zaterdagmorgen om 08.50 uur konden de manden met daarin de 418 wedstrijdduiven van p.v. de Voorwaarts worden geopend. Mooi weer en een zuidwestenwind zorgden voor een snel concours qua meters en verdeling van de prijzen. Die ruim 100 prijzen waren in tien minuten verdiend en de duiven met wat meer ervaring wisten het hok over het algemeen snel te bereiken.
Voor de winnaar van het verenigingsconcours moeten we naar het “ Poldertje” want het is Han van Belzen die met de “405” de eerste plaats weet te bemachtigen. M. de Ridder pakt het zilver en de “105” van Comb. de Ridder pakt, om in Olympische termen te blijven, het brons. Die “105” ontpopt zich dit seizoen als een ware superduif en vliegt op dit moment nog steeds als ernstig gemotiveerde weduwnaar boven Arnemuiden en omstreken.

De 50% prijspakkers zijn deze week J. & K. van Belzen met 6 duiven bij de eerste 14 en ook Comb. Meulmeester haalt het genoemde percentage. 
In het Samenspel waar 1253 duiven aan het concours meededen is het Peter Borremans die de winst pakt voor de Comb. Houmes. Han van Belzen vinden we op de 3e plaats.
Voor we naar de winnaar gaan nog even het volgende: afgelopen vrijdag was ik na lange tijd weer eens in het lokaal en hoorde ik van een duivencoach nog een sterk gekruid verhaal. De coach had zijn achterplaats bestrooid met zout om het onkruid op natuurlijke wijze te lijf te gaan. Toen zijn duiven van de vlucht terugkeerden doken ze als Joint Strike Fighters onder het hok om daar al het zout op te pikken. Met een bezem moesten de duiven van onder het hok worden “geveegd ”. Zo zout had de coach het nog nooit gegeten.

Han van Belzen; of moet ik zeggen, ja dat moet ik zeggen: Han, Anton, Dennis, Cas sr. en Cas jr. van Belzen pakken de winst op Roye en dat was nodig ook want het seizoen is voor deze fanatieke mannen teleurstellend verlopen als ik het zo in kan schatten. Vorig seizoen was de aanwas van jonge talenten al danig in het water gevallen en ook dit jaar gingen er oude en jonge duiven verloren. Een duifje dat nog wel nadrukkelijk aanwezig is op het hok is de “405” en dat doffertje is zich aan het profileren als een uitzonderlijk talent. Op de natoer voorlopig 3e, 10e en 1e  in de verenigingsuitslag en dat zijn toch prestaties van formaat. Deze doffer wordt momenteel gespeeld op een nestje. De moeder komt van Cees Schroevers en de vader is halve Cees Schroevers x Stoppelenburg uit Lekkerkerk.
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Het gemopper en de overpeinzingen zullen bij de fanatieke aanhang niet van de lucht geweest zijn dit seizoen maar de laatste weken kan er met spanning worden uitgekeken naar de “405”. Hopelijk is het de inspiratiebron voor de “van Belzens” om de duivenzaken eens flink op een rijtje te zetten. Dat er op dit hok gepresteerd kan worden heeft het verleden namelijk al bewezen.
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Op de foto, genomen door Anton van Belzen, zien we diens vader Han van Belzen in de schemer de vleugel van de duif bestuderen. Op de kast op de achtergrond hangt een kaart van Frankrijk. Als die zou helpen om de duiven beter naar huis te krijgen zou je het hele hok er mee behangen en laat behangen nu net de specialiteit van Han zijn! 

Op naar de vluchten van komend weekend. Het beloofd erg warm te worden dus hopelijk gaat alles door zoals gepland. Orleans is de midfondvlucht die vervlogen gaat worden en Pont st. Maxence de vierde navlucht. Ik ben benieuwd of de “405” van Han van Belzen en de “105” van Joost en Jacco wederom in het snuitje van de uitslag te vinden zijn. De bogen moeten nog een paar weken op spanning gezet worden en dan is het gedaan! Verduisteren en bijlichten van oud en jong is verplicht om nog succesvol mee te blijven doen.  Dit volgens de kenners, waar ik geen deel van uit maak. Succes maar weer… 
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